
1. Àðãóìåíò. Ôóíêöûÿ. Êàëi ìû êàæàì, øòî äà²æûíÿ öåëà çàëåæûöü àä òýìïåðàòóðû, øòî ìû
ðàçóìååì ïàä àðãóìåíòàì, à øòî � ïà ôóíêöûÿé?

2. Ìàòàöûêëiñò ïðàåõà² 40 êì ç ñÿðýäíÿé õóòêàñöþ 60 êì/ã, à ïàñëÿ ÿø÷ý 40 êì ç õóòêàñöþ 40
êì/ã. ×àìó ðî²íàÿ ñÿðýäíÿÿ õóòêàñöü íà ²ñiì øëÿõó (ó ì/ñ!)?

1. Ðà²íàííå ðà²íàìåðíàãà ðóõó. Ðàñòëóìà÷öå ñýíñ ïðàïàðöûÿíàëüíàñöi øëÿõó i ÷àñó ïðû ðà²íàìåðíûì
ðóõó.

2. Áàéäàðêà ñóñòðàêàå øëþïêó, ÿêàÿ ïëûâå ñóñòðý÷íûì êóðñàì. ßêîé áóäçå àäëåãëàñöü ïàìiæ
iìi ïðàç 1 õâ, êàëi õóòêàñöü áàéäàðêi ðî²íàÿ 14,4 êì/ã, à õóòêàñöü øëþïêi 2 ì/ñ? Ïðàç ÿêi ÷àñ ÿíû
àääàëÿööà àäíà àä àäíîé íà àäëåãëàñöü 900 ì?
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